

中国行政管理学会后勤管理工作委员会在京召开理事长会议

时间：2011-07-07 作者： 来源：

[本刊讯] 2011年4月27日，中国行政管理学会后勤管理工作委员会召开了在京理事长会议。荣誉理事长、名誉理事长、理事长、常务副理事长、副秘书长等38人出席了会议。中国行政管理学会执行副会长兼秘书长高小平、副秘书长兼联络部主任张学栋出席会议。会议由刘文江理事长主持，他宣读了第四届理事会（通讯）会议决议，经报中国行政管理学会批准，王义华同志为中国行政管理学会理事、常务理事、副会长兼任后勤管理工作委员会第四届理事会理事长，刘文江同志为第四届理事会名誉理事长。

新任理事长王义华首先向各位老领导、老同志对后勤管理工作委员会工作给予的关心、帮助、支持表示衷心的感谢。他说，2011年2月，温总理为中国行政管理学会题词：“加强行政改革研究，推行行政管理改革”，体现了党中央、国务院对行政管理和政府体制改革的高度重视，也是对学会工作的高度重视和亲切关怀。作为新一届理事会的领导，认真学习温家宝总理的重要题词精神，按照中国行政管理学会会长王澜明会长对后勤管理工作委员会的3点重要指示和5个方面的具体要求开展各项工作。同时，团结广大理事会员单位、后勤管理理论与实践工作者，为后勤管理体制改提供参谋咨询服务。在中国行政管理学会的直接领导下，在后勤管理工作委员会各位同仁的共同努力下，锐意进取，不断创新，勤奋工作，为后勤管理委员会的建设和发展贡献自己的力量！

中国行政管理学会执行副会长兼秘书长高小平充分肯定了刘文江同志在担任第三届理事会理事长工作期间所做出的大量富有成效的工作。他相信新一届理事会将进一步加强研究，创新思路，注重实效，更好地为理事会员单位服务，不断开创后勤管理工作的新局面。

会上，国家发改委经济体制司巡视员张丽娜、中国铁道企业管理协会会长刘国祥等作了热情洋溢的发言。会议生动活泼、气氛热烈，取得圆满成功。（商弘）

相关新闻：

中国政府网

中国行政管理学会

《中国行政管理》

关于杂志

编辑工作

发行工作

理事会

杂志在线

电子刊

CPA资讯

欢迎光临本站

Email

密码

[忘记密码?](#)

会员服务

邮件资讯

在线阅读

友情链接

友情链接